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IHPU3MA
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Koja ox cimka mpezicraBba KBajap, a Koja KOIKY

a) 0) B) T)

KBaz[ap je peacTaBJbCH CJIMKOM a KOoIKa CJIMKOM

Mapuja je kynuia nprBe3ak y o0JIHKy KOIKe.
Kounnka je noBpiiMHa npuBecka ako je
HBHLA KOLIKE 5 mMm ?

Smm
Konuko kyOHHMX MeTapa BOJie MOXKE JIa CTaHe y 0a3eH KOjH je B 40cm

nyradak 20m, a mupok 18 m, a 1y6okx 2 m ?
I

Koimuka je moBpiivHa KyTHje Ha CIuLu ? \\
. P i ! 30cm  50cm
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N3pauyHaTtu qujaroHanry 604He CTpaHe MPaBUIIHE YETBOPOCTPAHE MIPU3ME aKo je
OCHOBHA MBHIIa & = § CM u BucKHA npusme H = 6 cm.

Ja mu y mocyay obnuka kouke nBuiie 20 ¢m Mory na crany 10 nutpa Bojae?

BucuHa npaBuiHe TpocTpaHe Ipu3Me je 3 CM, a HoBpIuMHA jeaHe 604ne cTpane 12 cm”. M3pauynatu
3apeMuHy Te MPU3ME.
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W3pauyHaj OCHOBHY MBHILy jeTHAKOMBHYHE TPOCTPAHE NPU3ME UHja je 3arpeMuHa 163/3 cm’.

W3pauyHaj 3anpemMuHy MpaBHIIHE MIECTOCTPAHE MMPU3ME aKo je:MOBpIIMHA Beher aujaroHaiHOT Mpeceka je
224 c¢m’ u pasMepa OCHOBHE M 60uHe uBHILE je 7 : 4.

OcHoBa npaBe Mpu3Me je MPaBoOyIIId TPOyrao ca Xunorenyzom 10 ¢cm a katerom 6 ¢m . Hajseha Gouna
CTpaHa je KBajapar. M3padyHaj 3arpeMuHy npu3Me.

Jlujaronasa npaBHiIHe YeTBOPOCTPaHe NPU3Me OCHOBHE HBHIIE 6 CM HArHyTa je IpeMa paBHU OCHOBE MO
yrmomon a) 45  6) 60 B) 30 .M3pauyHaTu 3anpeMHHy Te MPHU3ME.

3a mocTaBsbame orpaje notpedHo je 10 rBo3aeHnx cTyO0oBa 00JIMKa MPaBIITHE YETBOPOCTPAHE TIPU3ME
Yyja je OCHOBHA MBHIA 15Cm, a BucuHa 1,5 merapa. Jla 11 KaMHOH HOCUBOCTH TPH TOHE MOXE J1a TIpeBe3e

Te ctyboBe? ['yctuna rBoxha je 7,8 Ls
cm



PEIIEILA

2)  P=150mm’;
3)  V=720m’;
4) P =9400cm’;
5) dg =10cm.

6) odgovor:ne, jer je V =8dm’ =8I <10l
7) a=4cm; B=4J3cm’; V =123cm’;
8) a=4cm;
9) k=2cm; a=l4cm; H=8cm; B=2943cm?; V =2352cm’;
10) b=8cm; H =10cm; B=24cm’; M =240cm*; P =288cm’;
11) d, =62 cm B=36cm’
a)H =62cm;  V =216+/2cm’;
b)H =6v6em;  V =2166cm’;
V)H =26cm; v =144/6cm’;
12) odgovor: da

Vs =33750cm’;
m, = 2632509 = 263,25kg;
10-m, = 2632, 5kg < 3000Kg



TOJATHH 3ATALIA
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W3pauyHaj moBpImIMHY 1 3alIpEMUHY KBaJpa dHje Cy UBUIIC
a) 5cm, 7cm u 10cm,

6) 12m, 6mu 5m.

B) 10 dm, 20dm u 30dm.

Konuky 3anpemuny nma opmap umja je Bucuna 220 cm ,
a'y OCHOBHU MY je ITPaBOYTaOHHK YHje Cy TyKHHE
ctpanuna 50 cm u 90 cm ?

NzpauyHaj MOBPIIMHY U 3alIPEMHUHY KOIKE aKo je:
a) wBHIA KOTIKE 4CM;

0) nospuiMHa jenHe cTpaHe 4 CM’;
B) 30Wp Jy>XKWHA CBUX MBHIIA KOIIKE je 24 Cm;

JOJATHU 3AJALIN
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W3pauyHaTu NOBpIINHY, 3alIPEMHUHY U AWjaroHaly O0YHE CTpaHe PaBUIIHE YETBOPOCTPAHE MPU3ME aKo je

a) OCHOBHA MBHWIIa 3CM M BUCHMHA mpu3zMe 4 CM.
0) ocHoBHa MBMIIa 16 M W BUCHHA mpu3Me 12 m.

[ospiuuna 60uHe cTpane Kouke je 81cm’ . Konuka je 3anmpemMuHa Kouke?

. 2 .
W3padyHatn moBpUIMHY MpaBUITHE YETBOPOCTPAHE MPU3ME aKO je TIOBPIINHA HeHe OCHOBE 25 CM” a ’heHa BUCHHA j&
10 cm.

Jujaronana oCHOBE MpaBHJIHE Y€TBOPOCTpaHe mpusme je 6+/2 CM, a mena BucuHa je 10 cm. M3padyHaTd NOBPIIHHY
TE IpU3Me.

W3padyHaTy MOBPIIMHY MTPaBILTHE Y€TBOPOCTPAHE IPU3ME aKo je IeHa BUCHHA 10 CM, a MoBpIIMHA OMOTava
2
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Be MBUIIC KBagpa cy 4 CM u 8§ CM, a 3anpemuna 320 cm’. UspauyHaj moBpIIuH KBajpa.
pacy p pavdyHaj p y p

V3pauyHaj MOBPIINHY TPaBHIIHE YETBOPOCTPAHE IPH3ME OCHOBHE MBHIlE 5 CM 1 3ampemune 250 CM’ .

W3pauyHaTu NOBPIIMHY | AHMjaroHay IpaBUIIHE YETBOPOCTPaHe MPHU3ME aKo je meHa 3ampeMuHa 490 cm’, a Bucuna
10 cm.



